

两个好朋友

小记者:喻昊滨
编号:7771
班级:五(1)班

深秋的一天,在一棵苹果树下,一只小刺猬和一只小山羊发生了争执,为什么呢?你听呀!

小刺猬说:“我最先找到的苹果树,上面的苹果应该是我的。”小山羊反驳道:“我先看到的,要不是我看到你能找到这里来吗?所以树上的苹果应该是我的……”它们你一句,我一句地争论不休。这时大象伯伯经过这里,小刺猬连忙拦住大象的去路,把事情的经过讲给它听,并让它评理。大象伯伯想了一会儿说:“这样吧,你们谁先吃到苹果,这棵树就归谁。”它们两个想了想,都表示赞同。

小刺猬心想:我跳上树,腰一弯把苹果扎下来,就能吃到了。可是小刺猬跳了几下也没扎到苹果,最后它下定决心猛地一跳扎住了苹果,可是苹果不但没被它带下来,它却被苹果挂在了树上。还是大象伯伯用它的长鼻子把小刺猬接下来的。小刺猬垂头丧气地坐在草地上,想看看小山羊怎么把苹果弄下来。

小山羊想:我用力撞树,苹果就会掉下来,我就可以吃到苹果了。可是小山羊撞一下树,苹果落下来却摔个粉碎,一连几次都是这样。

大象伯伯看了一会儿笑着说:“谁也没吃到吧?要不你们合作一下如何?”小山羊走到树旁去撞树,掉下来的苹果,小刺猬在下面稳稳地接着。看到鲜红的苹果完好无损,它俩都笑了。

这件事让小刺猬和小山羊明白了:团结力量才大。从此,小刺猬和小山羊成了好朋友。(辅导老师:王艳)



秋姑娘来了

小记者:杨晨
编号:5815
班级:三(4)班

夏哥哥穿着翠绿色的T恤悄悄地走了,秋姑娘披着橘红色的披肩轻轻地来了。

秋姑娘来到田野里,稻子哥哥急忙穿上黄西服热烈地欢迎她的到来。高粱弟弟也不逊色,穿上一件红礼服,兴高采烈地和稻子哥哥一起鼓掌。

秋姑娘来到果园里,梨子姐姐赶忙换了一件嫩黄色的公主裙,苹果妹妹没有漂亮的衣服穿,所以羞红了脸。

秋姑娘来到花园里,五彩缤纷的菊花争奇斗艳,竞相开放,争先恐后地张开笑脸,角落里的桂花姑娘也不再害羞了,一朵朵雪白的小花散发出清新的香气。

秋姑娘来到林荫道上,不小心披在身上的橘红色披肩滑落了下来,把大树妈妈的孩子——树叶,有的染成了黄色,有的染成了火红色,有的甚至被带到了地上。秋姑娘向大树妈妈连声道歉,大树妈妈说:“不要紧,到了春天,我又会孕育新的生命,这些掉落的孩子还能化成营养丰富的肥料呢。”

秋姑娘在大地上欢快地忙碌着,她每到一处,大家都热情地欢迎她。到处充满了成熟的喜悦和丰收的快乐。大家都邀请秋姑娘明年准时再来呢。

秋姑娘给我们带来了新的景色,我喜爱秋天。

(辅导老师:单俊红)

奇妙的实验

小记者:胡易鸣
编号:6226
班级:四(7)班

今天,当我气喘吁吁地打完球来到爸爸的办公室时,爸爸拿出一大堆奇奇怪怪的东西,对我说:“呜呜,要不要我做一个有趣的实验给你看呀?”我说:“好呀!但是你用什么东西来做呢?”爸爸用手指了指他手里拿的那堆东西,说:“就是这些呀!”我说:“啊?不会吧!怎么可能?你要做什么实验?”“吃火实验”,只见爸爸一脸奸笑地说。

只见爸爸把那些用来做实验的工具摆好,接着,他拿出一个装了酒精的瓶子,又拿出一个削了皮的雪梨,把它放在酒精里浸了浸,他又拿了根蜡烛,把蜡烛用火

点燃,接着,他把那个浸过酒精的雪梨拿了出来,又拿去用蜡烛点燃。重要的时刻来临了。奇迹发生了!爸爸把那个还喷着火焰的雪梨吞了进去!!我大叫了一声,“哇!爸爸,你不要命了吗?你不害怕吗?我的妈呀!你可千万不要出事呀!”我担心地想。过了几分钟后,奇迹出现了!爸爸居然没事,而且还开心地嚼了起来,还说什么真好吃,真是奇怪!

我问爸爸:“爸爸,你不害怕吗?莫非你练成了不怕火的‘金刚嘴’?”我惊奇地说。爸爸告诉我:“没问题的,只要你把梨放进嘴里把嘴闭紧,不要呼吸就行了。怎么样,要不要来试试?”我说:“好呀!”爸爸便又重复了一遍刚才的动作,接着又把那个着了火的雪

梨拿给我:“等一下我叫你吃你就吃,我叫你嚼你就嚼,记得!”我望着那个还烧着火的雪梨,带着恐惧说:“好。”于是,我接过那个雪梨,“吃”,爸爸一声令下,我立刻把梨放进嘴里,过了几分钟,爸爸说:“嚼。”于是,我便吃了起来,啊!真的很好吃!而且一点也不会觉得疼。我觉得真是奇怪,爸爸说:“大家都知道火是要靠空气燃烧的,因为当我们吃进去的时候立即闭嘴,又停止呼吸,这时嘴里就没有了空气,火也自然而然灭掉了,所以就没事了!”

啊!原来世界上还有这么奇妙的实验呀!不过,这个实验可有一定的危险,大家可不要轻易地尝试呀。

(辅导老师:柴亚辉)

妈妈的微笑

小记者:丁博
编号:5637
班级:四(3)班

妈妈每天都默默地关心我,可我却浑然不知,有时还会恨她……可是有一天我却突然知道了,这是怎么回事呢?让我来告诉你吧。

有一次,我们要举行跳舞比赛,快轮到咱们演出时,我觉得头被石头压着似的,眼前一黑就

晕倒了……等我醒来的时候,我躺在床上,一切是那么的熟悉,好像……好像在哪儿见过。突然,我想起来了,这不就是我的家吗?我怎么在这儿啊?我不是在学校参加跳舞比赛吗?这时候,妈妈过来了,摸摸我的头对我说:“你好一点儿了吗?”我勉强地点点头。可是我刚想问“妈妈,我怎么在这儿啊?”妈妈好像知道似的,就说:“你老师给我打电话,说你在学校晕倒了,就马

上赶过去了。”我刚想说出去的话,又被妈妈打住,咽了回去。妈妈又急着说:“哎呀!汤熟了,我差点忘了!”哎,这个健忘的妈妈呀!妈妈把汤端过来,我喝了汤就睡了。妈妈看我睡了,刚把心上的那块石头放下,又提了起来。生怕我有什么事,一直守在我身边,直到我醒来,妈妈才慢慢地露出微笑。

妈妈的微笑,是天底下最真诚的微笑。我喜欢妈妈的微笑。

游黄山

小记者:李怡洁
编号:7376
班级:六(7)班

五一放假期间,我和妈妈一起去黄山旅游。

走近黄山,空气清新,风景不错,绵延曲折的山脉穿过云端,远望像一排排深色的海浪在天幕下伸展。

清晨五点钟,我们在黄山脚下的停车场下了车。山上几乎没有人,导游们拿着小彩旗在等待客人上山。走进山门,只见一座座高低起伏的山峦像大海里的浪花,有深有浅,错落有致。我们上山有两种方法,一种徒步,另一种乘索道,我和妈妈选择坐索道,然后徒步下山。

坐在索道向外望去,只见晨雾笼罩着整个大地,远处根本分不清哪儿是松树,哪儿是山头;近处的雾飘飘悠悠的在脚下的花

草树木间打着圈圈,像在和我们一起捉迷藏,我伸手去抓,但每一次都从我的五指间溜走了。偶尔有散落下来的小水珠落在脸上,带来一丝凉意,好舒服啊!当缆车上升到一定高度时,突然,我们眼前一亮,向东放眼望去,在若隐若现的山头上方,是白浪翻腾的云海。在阳光的照射下,厚厚的、棉花团一样的云海上面染上了一层耀眼的金黄色,美极了!这景色是如此的开阔壮观。早就听说云海是黄山四大奇观之一,今天终于眼见为实了,天上仙境也不过如此吧?

下了索道,我们开始下山。这时,老天下起了毛毛雨,天地间更是朦胧一片。我们也只能看到山道边近处的参天古松了,有迎客松、团结松、蒲团松等,这些松树姿态各异,都很有情趣。最有意思的是团结松,它从石缝中长出,向上分成两株,紧紧相依,同风雨共生长,就像团结一心的一家人,看

着就很感人。也许是因为山高气温低,这里的映山红大多正含苞待放,只有少数正在怒放,颜色有火红的、粉的、紫的,在雾气的笼罩下更加妩媚动人。一路上我们欣赏了云雾迷蒙中的光明顶、鳌鱼背、莲花峰、天都峰等,虽然因为雾大,许多景点不能一睹为快,但仔细听导游解说,再加上自己的想象神游,也就没有多少遗憾了。

我们顺着山势而下,越往下行,山花开得越灿烂。一路上,五彩的花瓣铺满了弯弯曲曲的小路,空气中弥漫着甜润芬芳的花香,山间溪流不停地在路旁“哗哗”作响,一路欢唱,好像在与我们结伴同游,很有意思,真是山高水长啊!

“黄山归来不看岳。”黄山真的很美,虽然下山后我们都累成了“残兵败将”,但觉得很值。

(辅导老师:刘展)

快乐的清晨

小记者:士帅
编号:5765
班级:四(3)班

“一天之计在于晨”——我最喜欢充满生机的清晨。打开窗口,我看见嫩嫩的小草,美丽的花儿,我不仅能“看”到清晨的美景,还能“听”到清晨的声音,还能“闻”到清晨的味道呢?

我能看到清晨的美景,看那从东方地平线上升起的那轮红日,勤劳的人们有的练武、有的跑步、有的干活、有的……那

美丽的云霞仿佛仙境一般。

我“听”到了清晨的声音,老爷爷那台使用多年的收音机,每到清晨便打开,播音员叔叔和阿姨用轻柔的声音对我们说:“新的一天已经开始了,一直有新闻传到我耳边。”

我“闻”到了清晨的味道,洗完脸,我来到阳台,闻见花儿的芬芳。再吸一口气,香气迎面而来。

每一天,都有那一小会的清晨,我会用快乐来填满清晨。

(辅导老师:高晓斐)

